
Gründe für ein unsicheres Stadiongefühl unter Fußball-Interessierten
(Ländervergleich GER, ENG, USA, BRA, CHN)

Pyrotechnik/Feuerwerk 50% 31% 0% 13% 7%

Bereitschaft von Fan-Gruppen zur 

Gewaltanwendung
47% 54% 40% 85% 21%

Menschenmassen 44% 35% 30% 49% 38%

Wetter/Umwelteinflüsse 39% 15% 10% 10% 45%

Bereitschaft von 

Sicherheitskräften und Polizei zur 

Gewaltanwendung

28% 35% 40% 30% 18%

Unsichere An- und Abreise 25% 27% 20% 48% 11%

Viren/Krankheiten/Infektionsrisiko 22% 38% 40% 20% 27%

Andere Gründe 0% 8% 10% 1% 0%

Deutschland England USA Brasilien China

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 13.12.2023

Erhebungsland: Deutschland England USA Brasilien China

Stichprobe: Insgesamt n=782 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), die sich im Stadion nicht sicher fühlen, aus Deutschland (n=172), England (n=156), USA (n=122) ,

Brasilien (n=176) und China (n=161)

Frage: Sie haben angegeben, dass Sie sich eher unsicher im Stadion fühlen. Was sind die Gründe? (Mehrfachantworten möglich; gestützte Antworten)


